



В Саратове следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении смертельных травм знакомому



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь с 19 на 20 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в собственном доме, расположенном в селе Семеновке Марксовского района, в ходе конфликта со своим 25-летним знакомым, с которым он употреблял алкогольные напитки, нанес ему ножом не менее 20 ударов. От полученных повреждений потерпевший 30 сентября скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По ходатайству следователя СК судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1853650>